



Председатель СК России провел оперативное совещание по вопросам кадрового обеспечения деятельности ведомства в новых регионах



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел в режиме видео-конференц-связи оперативное совещание, в котором приняли участие заместитель Председателя СК России Сергей Николаевич Горяйнов, руководители ряда подразделений центрального аппарата ведомства, а также руководство территориальных следственных органов.

С докладом выступил С.Н. Горяйнов, который озвучил предварительные результаты работы по укомплектованию следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации по Донецкой и Луганской народным республикам, Запорожской и Херсонской областям.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

В рамках совещания о проводимой кадровой работе отчиталось руководство следственных управлений СК России по Республике Адыгея, Забайкальскому краю, Кемеровской области-Кузбассу, Красноярскому краю и Республике Хакасия, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре, Воронежской, Курганской, Липецкой, Орловской, Псковской, Свердловской, Тверской, Оренбургской областям.

Глава СК России подчеркнул, что мероприятия по организации деятельности ведомства в новых регионах должны быть выполнены оперативно. **«Нам предстоит еще много работы. Офицеры Следственного комитета должны обеспечивать защиту прав и законных интересов жителей новых субъектов и оказывать поддержку участникам специальной военной операции»**, - сказал А.И. Бастрыкин.

По итогам совещания Председатель Следственного комитета России дал ряд поручений и обозначил конкретные сроки их исполнения.

Изображения



19 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1782779>